



АДМИНИСТРАЦИЯ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

**КОМИТЕТ
ПО ТАРИФАМ
И ЦЕНОВОЙ ПОЛИТИКЕ**

191311, Санкт-Петербург, ул. Смольного, д. 3, литер А
Тел.: (812) 539-41-90; факс: (812) 539-51-53
E-mail: all.rtk@lenreg.ru

Руководителям теплоснабжающих
организаций, осуществляющих
регулируемую деятельность в
Ленинградской области



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства РФ от 22 октября 2012 года № 1075 «О ценообразовании в сфере теплоснабжения», Регламентом открытия дел об установлении регулируемых цен (тарифов) и отмене регулирования тарифов в сфере теплоснабжения, утвержденным приказом Федеральной службы по тарифам России от 07 июня 2013 года № 163 организации, осуществляющие регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения направляют до 1 мая года, предшествующего очередному расчетному периоду регулирования, предложение об установлении или корректировке цен (тарифов) в сфере теплоснабжения.

Комитет по тарифам и ценовой политике Ленинградской области (далее - ЛенРТК) сообщает о доработке и запуске электронной отчетности (далее - шаблон) по расчету тарифов в сфере теплоснабжения «Калькуляция себестоимости полезно отпущенной тепловой энергии и передачи тепловой энергии» (далее - «CALC.WARM.4.47» - версия 7.5.1). Шаблоны более ранних версий приниматься системой не будут.

Регулируемым организациям, оказывающим услуги в сфере теплоснабжения, до 1 мая 2024 года необходимо представить в ЛенРТК предложение об установлении или корректировке цен (тарифов) в формате шаблона исключительно по системе ФГИС ЕИАС ФАС России (далее - модуль ЕИАС Мониторинг).

Также напоминаем, что при заполнении электронной формы в рамках мониторингов Ленинградской области, получение ссылок на сопроводительные материалы допустимо только, при загрузке файлов через модуль «ЕИАС Мониторинг» в «Хранилище документов» с выбранным из списка региональным сервером «Ленинградская область» для загрузки.

Напоминаем, что для подгрузки в шаблон CALC.WARM.4.47 реестра объектов, используемых для осуществления регулируемой деятельности, необходимо направить в адрес ЛенРТК строго через модуль ЕИАС Мониторинг шаблон «Заявка на паспорта в сфере теплоснабжения (Паспорт котельных и ТЭС)» ZAYAVKA.TEPLO, данные на лист «Калькуляция» и «Нат. показатели» подгружаются из группы шаблонов BALANCE.WARM.4.47.

Условный порядковый номер в шаблоне CALC.WARM.4.47 определяет признак дифференциации тарифа. При выборе на титульном «Условный порядковый номер» далее по этому критерию подгружается сумма по всем шаблонам «Баланс тепловой энергии и мощности» BALANCE.WARM.4.47 (по всем МО) за конкретный период.

При возникновении технических вопросов и замечаний, связанных с заполнением и

предоставлением электронной формы, необходимо обращаться в службу технической поддержки по адресу <https://my-sp.ru/>, в ЛенРТК по телефону: 8 (812) 539-47-44, либо направлять вопросы на адрес электронной почты va_oleichik@lenreg.ru. Напоминаем, что со всеми изменениями, а также с необходимой информацией, связанной с предоставлением электронной формы в формате шаблонов, можно ознакомиться на официальном сайте ЛенРТК, также рекомендуем ознакомиться со всеми инструкциями, размещенными на официальном сайте ЛенРТК в разделе «ЕИАС/База знаний/п. 1.1. CALC.WARM.4.47; BALANCE.WARM.4.47».

Обращаем Ваше внимание на то, что при истечении срока сбора электронной отчетности CALC.WARM.4.47, будет прекращена автоматическая обработка и автоматическое принятие шаблона.

При направлении вышеуказанной отчетной формы после официального срока предоставления либо предоставление корректировок вне срока сбора, необходимо после того как шаблон будет прикреплен к ответу на запрос и подписан электронной цифровой подписью запросить разрешение через модуль ЕИАС Мониторинг, после этого следует подготовить и направить в адрес ЛенРТК пояснительное письмо и только после этого будет выдано разрешение на отправку ответа по запросу с истекшим сроком.

В официальном письме на фирменном бланке организации за подписью руководителя или уполномоченного представителя на имя председателя ЛенРТК необходимо указать:

- ФИО (полностью) сотрудника, который направил запрос на разрешение сдачи отчетности посредством модуля ЕИАС Мониторинг;
- причину нарушения или перезагрузки шаблона;
- дата и время запроса разрешения;
- адрес электронной почты сотрудника, на который будет сообщена информация о выдаче разрешения на отправку форм с истекшим периодом.

Заместитель председателя комитета
по тарифам и ценовой политике
Ленинградской области



Е. Б. Прудникова